
STRANÍK – DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB   A 

ŠPECIALIZOVANÉ ZARIADENIE, TEPLIČKA NAD 

VÁHOM 335/24, ŽILINA 

  Marec 2015 v zariadení 

4.3. 2015 – Ruty - Šuty 
          Do domova  začiatkom marca  zavítala tanečná  country skupina zo 

Žiliny.  Aktívne žijúci seniori v  tanečnom  programe  predviedli a ukázali 

všetkým  divákom elán, optimizmus a svoju radosť zo života. 



...dobrou náladou „nakazili“ divákov v hľadisku... 

... a takto  dobre  sa nám spolu tancovalo...  



4.3. 2015–Vzácna návšteva Mons. Tomáša Galisa 

 

   Dňa 10.3.2015 STRANÍK -  DSS a ŠZ pri svojej vizitácii navštívil žilinský 

diecézny biskup Mons. Doc. ThDr. Tomáš Galis, PhD. Pri tejto príležitosti 

požehnal zariadeniu, jeho klientom a zamestnancom. Klienti sa návšteve 

veľmi potešili, veď stretnutie s takouto významnou osobnosťou je zážitkom 

na celý život. 



Počas celej  návštevy vládla uvoľnená a priateľská atmosféra. 

Otec  biskup, ešte raz v mene všetkých ďakujeme za návštevu! 



30.3.2015 – Oslava  narodenín 
   Už sa stáva tradíciou to, že dievčatá v komunite oslavujú 

svoje narodeniny. Oslávenec napečie  a pripraví si malú 

oslavu. Inak to nebolo ani v prípade pani Božky, našej 

usilovnej klientky v komunite. Keďže pani Božka nemôže 

cukor, pripravila si zdravú verziu chutných mafín, ktoré boli 

na nerozoznanie od tých bežných. Pre zvyšok dievčat bola 

upečená sladká čokoládová strieška. Oslavy sa zúčastnili 

aj hostia, ktorých si vždy pozve oslávenkyňa a všetci spolu 

strávia pekné popoludnie pri kávičke a koláčiku.  

 



25.3. 2015 – Veľkonočné tvorivé dielne  

                       Terchová - Vŕšky 

   Tak ako každý rok, aj túto jar sa naše klientky v stredu 25.3. 2015 zúčastnili tvorivých 

dielní  na Vŕškoch v Terchovej. Po milom privítaní sme naaranžovali  do interiéru už 

zhotovené,  ručne vyrábané veľkonočné výrobky. S nadšením  sme sa pustili do výroby 

ďalších  veľkonočných zajacov, vyšívania obrusov, maľovania obrázkov. Po chutnom obede 

sme sa vybrali na prechádzku do neďalekého okolia k amfiteátru a samozrejme, boli sme 

pozrieť sochu Jánošíka. Po návrate sme ešte dokončili začaté výrobky a príjemne 

oddýchnutí s milými zážitkami sme sa vrátili späť do zariadenia. 

 



26.3. 2015 – Kniha – cesta k poznaniu 

   Klientky radi súťažia. Potvrdila to aj 

účasť na  treťom vedomostnom kvíze,  

zacieleného  tentokrát na literatúru. 

Odpovedali na 18 testových otázok, 

zameraných na históriu, literárnych 

autorov, najvýznamnejšie diela v 

slovenskej poézii a próze. Na víťazov 

čakali sladké odmeny. Niečo sme sa 

naučili, zabavili sa a prežili príjemné 

dopoludnie. 



   27.3. 2015 – Pečenie – bio chlieb 

   Takmer po 3 mesiacoch sladkého pečenia sme sa rozhodli pre malú zmenu.  Klientka 

pani Evka sa ponúkla, že pre dievčatá v komunite pripraví a upečie domáci chlieb.  

Príprava bola pracná: cesto bolo potrebné dobre vymiesiť, nechať vykysnúť a potom  

sledovať   v rúre, aby chlieb bol  správne upečený do  chrumkava. Evke sa  všetko toto 

podarilo na výbornú ,  chlebík  bol vynikajúci. Dievčatá si ho natreli  s masťou, maslom a 

soľou a po pár minútach bol fuč. Odteraz vieme, že kedykoľvek budeme chcieť na raňajky 

čerstvý chlieb,  Evka nám ho s radosťou pripraví.  

 


